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Your Name

50 responses

Aastha Deorao Darro

Vaishnavi Arvind Khune

Kajal sheshrao Nakhate

Chhaya Hari Parwate

Swati b. Dongarwar

Liladhar Yogesh Lothe

PRAMOD CHINTAMAN ZOLE

Chandani Megshsyam Bramhankar

Asmita Dakram Zode

Neha Dudhram Raut

Bhavana Vilas Moharkar

Supriya Gopichand Tarone

Kirtika Hivraj nakade

Payal Prabhu Yerne

Sejal Namdeo chaudhari

Ankita Harihar Sawarbandhe

Pallavi Ravindra Gobade

Rupali Manohar Dhekale

UMESH BHUWANPAL DESHMUKH

Rutuja Ravindra Meshram

Pawan Anandrao Mehandale
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Achal Ambardas Bhowate

Prachi Sunil Shende

Yogeshri Naresh Bramhankar

Yogeshri Naresh Bramhankar

Sakshi Nepal Mendhe

Gauri v barge

Gulbakshi Dilip Lonare

RESHMA DUDHRAM DONGARWAR

Sakshi hemraj ramteke

Sayali Kapgate

HIMANSHU CHHAGAN NIMBEKAR

Vishakha Govinda khotele

SANJANA SHIVDAS SONWANE

Nikita chandan mankar

Manisha Narayan hattimare

Bharti Ramesh Balbuddhe

Rajani kailas khune

Akshay Kailas Jambhulkar

Rekha Vilas Pustode

TOMESHWAR SURESH LANJE

Minakshi Bharat Kamble

Nikita Ashok Panchbhai

Kanchan murlidhar mankar
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Ku. Yogeshwari Omprakash Hukare

JYOTI SHIVKUMAR NAKADE

Nikita Anil Gedam

Ashwini Namdeo Jambhulkar

Pragati vinod khobragade

Pawan Jaipal Bhandarkar
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M.B.Patel co…

S S J colleg…
S. S. Jaiswa…

S.S.J.colleg…
S.s.j college…

SSJ college…
Shivprasad…

Shivprasad…
Ssj

Y.C.college l…
Yashwantra…
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Designation

50 responses

Contact No. (Whats app)
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Content of the workshop
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UG Student
PG Student
Faculty
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42%
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Poor
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32%

52%
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Resource person 1 (Dr. Virendra K. Sangode)
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Resource person 2 (Dr. Manoj K. Bangadkar)
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Technical Sessions
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24%

54%
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Average
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14%

42%

44%
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Hands on Training of Microtechnique
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Relevence of the workshop

50 responses
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